

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年6月6日
己亥年五月初四



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12120期 (今日8版)

习近平向2019年世界环境日全球主场活动致贺信

新华社北京6月5日电 2019年世界环境日全球主场活动5日在浙江省杭州市举行,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,人类只有一个地球,保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。当前,国际社会正积极落实2030年可持续发

展议程,同时各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设全球生态文明,需要各国齐心协力,共同促进绿色、低碳、可持续发展。

习近平强调,中国高度重视生态环境保护,秉持绿水青山就是金山银山的重要理念,倡导人与自然

和谐共生,把生态文明建设纳入国家发展总体布局,努力建设美丽中国,取得显著进步。面向未来,中国愿同各方一道,坚持走绿色发展之路,共筑生态文明之基,全面落实2030年议程,保护好人类赖以生存的地球家园,为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。

丁小强主持召开市委中心组专题学习会议时强调

压紧压实管党治党政治责任 守护好风清气正的政治生态

本报讯 记者朱哲、通讯员蒋扬眉报道:5日,市委书记丁小强主持召开市委中心组党风廉政建设专题学习会议,深化拓展党风廉政建设宣教月活动成果,推动全面从严治党向纵深发展。市委副书记、市长王远鹤等市委中心组成员参加学习。

会上,大家集中观看了省纪委监委拍摄的警示教育专题片,集体学习了习近平总书记为第五批全国干部学习培训教材所作《序言》精神,学习研讨了《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国监察法》,3位市委中心组成员作了研讨发言。

丁小强指出,要强化党的创新理论武装,把坚决做到“两个维护”落实到具体行动中。要进一步增强学习的主动

性、自觉性,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,学好用好第五批全国干部学习培训教材,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走,使思想、能力、行动跟上党中央要求、跟上时代前进步伐、跟上事业发展需要。要坚持学以致用,大力弘扬理论联系实际的学风,坚持在学中干、在干中学,学以致用、用以促学,不断在融会贯通、解决问题上下功夫,真正把学习转化为攻坚克难的精神力量、改革创新的务实举措和加快发展的过硬本领。

丁小强要求,要贯彻新时代党的建设总要求,层层压实管党治党政治责任。全市各级党委(党组)要把抓好党建作为最大的政绩,切实担

负起全面从严治党主体责任,下大力气解决存在的突出问题,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。党委(党组)书记要坚持书记抓、抓书记,认真履行第一责任人职责。班子成员要严格落实“一岗双责”,种好自己的责任田,推动形成齐抓共管的责任体系。纪检监察机关要切实履行好监督责任,依据《条例》和《监察法》全面履行纪检监察职能,切实提高监督的针对性和时效性。要坚持失责必问、问责必严,以严格督促检查促进责任落实,以严肃追责问责倒逼压力层层传导。

丁小强强调,要保持正风反腐高压态势,守护好风清气正的政治生态。要持续深入落实中央八项规定

及其实施细则精神,始终保持惩治腐败的高压态势,注重抓早抓小、防微杜渐,要聚焦重点领域持续开展专项治理,严厉整治群众身边的不正之风和微腐败问题。要坚持标本兼治、源头治理,把权力关进制度的笼子,彻底铲除滋生腐败的土壤。各级纪检监察机关牢记“打铁必须自身硬”的政治要求,严格依规依法履行职责,做党和人民的忠诚卫士。要突出抓好“关键少数”,充分发挥各级领导干部的示范引领作用。市委中心组成员作为“关键少数”,要以上率下,当好示范,更好形成“头雁效应”。要带头旗帜鲜明讲政治,带头贯彻民主集中制,带头严以修身律己,带头加强家风建设。

本报讯 记者周荣华报道:5日,市委书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,听取关于全国违建别墅问题清查整治专项行动部署电视电话会议精神汇报,传达全国促进生猪生产保障市场供应电视电话会议、全省美丽乡村建设现场推进暨培训会议精神,审议我市美丽乡村建设相关文件。

会议强调,要提高开展违建别墅问题清查整治专项行动的认识。违建别墅破坏了生态环境,侵害了公众利益,影响了党群关系。要坚决贯彻落实习近平总书记关于违建别墅整治的批示精神,切实提高政治站位,把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,旗帜鲜明扛起违建别墅问题清查整治专项行动的政治责任,确保整治工作取得实效。要全面落实违建别墅问题清查整治工作要求,依法依规开展专项整治,突出清查整治工作的重点,明确责任分工,强化督办检查。要加强组织领导,成立领导机构,尽快制定出台整治方案,形成问题清单,确保违建别墅问题清查整治工作任务全面完成。

会议指出,美丽乡村建设是“三农”工作的重要内容,是全面建成小康社会的重要保障,是全面落实乡村振兴战略的重要举措,也是贯彻落实党中央、国务院决策部署的具体行动。要站在全局和实现高质量发展的高度,安排部署好这项工作,全面抓好推进落实。要突出规划引领,彰显鄂南特色,做到一村一策、一村一特色,避免千村一面。要坚持生态优先,抓好基础设施建设和公共服务,方便群众生产生活,建立村规民约,形成良好风俗习惯。要建好机制,统筹推进,形成科学的长效机制。美丽乡村建设贵在有恒,要长期坚持,久久为功,增强工作韧性和耐性。

会议审议了《咸宁市中心城区地下空间国有建设用地使用权管理办法》、《咸宁市“一库共享、一证通办”智慧政务3.0改革工作方案》、《咸宁市政府公共服务热线平台资源整合实施方案(审稿稿)》和《咸宁市“散乱污”企业综合整治工作方案》,会议还研究了其他事项。

王远鹤主持召开市政府常务会议时要求
整治违建别墅 建设美丽乡村

坚持四线原则 推行四种类型

我市棚改工作全省领跑

本报讯 记者黄兰芬、通讯员屈卫民、黄睿华报道:记者昨日从市住建局获悉,今年1至4月,我市棚户区改造进展情况在全省通报中排名第一。

我市棚改工作坚持“四线原则”,即规划红线、补偿标线、平台前线、政策底线。规划审批划定棚改红线的原则,科学界定棚改范围。严格遵循住建部相关规定,本着“低矮联片区优先,城区主城区优先,老旧工矿区优先,建档立卡优先,D类危房优先”的原则,结合棚改

项目划定的红线范围,充分考虑民生民意,按照“民生改善型、功能完善型、项目引导型和环境改善型”四种类型,分年度拟定改造范围,确定改造顺序,梯次进行改造。

坚持“同一区域、同一标准,同一项目、同一标准”的补偿原则,对于已启动实施的老项目,补偿标准继续沿用原有的棚改政策规定。对于即将实施的新项目,被征收房屋的价值,由具有相应房地产价格评估机构依照国有土地上房屋征收评估办法确

定。对被征收房屋价值的补偿,不得低于房屋征收决定公告之日被征收房屋类似房地产(被征收房屋的类似房地产是指与被征收房屋的区位、用途、权利性质、档次、新旧程度、规模、建筑结构等相同或相似的房地产)的市场价格。

按照“谁申报、谁融资,谁实施、谁平衡,谁还款、谁维稳”的要求,咸宁高新区、市城发集团、咸安区政府对各自区域的棚改项目负总责,“一把手”负主要责任,分管负责人负直接责任,挂项

目领导负责具体责任,进一步强化权随事走、钱由事走、责由权定。

坚持依法合规、公平公正的原则,将国家棚改政策落到实处,因地制宜、因城施策出台和修订完善了《关于规范我市城区棚户区改造房屋征收过程中国有资产处置行为的通知》《关于咸宁城区棚户区改造资金使用管理的通知》《关于加快推进咸宁城区棚户区改造工作的意见》《政府购买棚改服务协议》等政策文件,为我市棚户区改造提供政策支撑。

嘉鱼县渡普镇
龙舟竞渡迎端午

6月5日,在端午节来临之际,第二届渡普“双龙汇”文化旅游节龙舟赛,在嘉鱼县渡普镇净堡村赤城湖激情开桨,来自全省各地的25支龙舟队参加比赛。

嘉鱼渡普镇为鲁肃故里、龙舟之乡,文化底蕴深厚。近年来,当地依托便捷的区位优势和良好的生态环境,大力发展脐橙种植、龙虾养殖、乡村旅游等产业,以农旅融合、文旅融合助推乡村振兴,实现高质量发展。咸宁日报全媒体记者 张大乐 谭昌强 通讯员 杨雪 耿海军 摄



咸安扎实整治人居环境

目前已投入资金6千余万元

本报讯 特约记者胡剑芳、李星、通讯员金文军报道:近日,

记者在京广沿线咸安南大街社区华容山小区、大尖山等小区看到,沿铁路边的房屋扎满脚手架,工人正在对部分楼体粉刷美容。楼顶上,工作人员正在对违法的不锈钢棚子进行切割拆除。路面上,在清理垃圾和杂物,铲除牛皮癣。临铁路线的坡地种上了树,铺上了草。

连日来,在咸安区,无论是在公路、铁路、高速沿线,还是在河湖库边,一场硬碰硬、实打实的城乡人居环境整治攻坚战全面打响。

在4月19日全区城乡人居环境整治百日攻坚推进会上,该区明确“清、拆、改、种、建”五字措施,扣响了全面整治乱搭乱建

乱放,拆除破房危房断墙,清理废物废气,植绿种绿补绿的发令枪,将境内铁路沿线、公路沿线、水体岸线、节点沿线、村庄沿线列为整治范围。

在该区城乡人居环境整治作战指挥部,一张倒排工期的进度表十分醒目:4月20日前,完成植树补绿,垃圾清理;5月20日前,完成危房改造;6月20日前,完成京广线、高铁线、京珠线等立面改造……

据统计,截至目前,全区已投入资金61219万元,清理垃圾1.02万吨,拆除违章破旧1373处、面积56544平方米,完成植绿种树438万余株,清理广告牌3777快,清理水面1.8万亩。

赤壁长江大桥建设进展顺利

全线首个现浇梁完成浇筑

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员李瑞丰报道:3日,记者在赤壁长江大桥项目建设现场看到,大桥南岸跨堤桥42号墩左幅0号块连续箱梁已顺利完成浇筑,这是全线首个现浇梁施工,也是近期的一项关键工序。

“历经19个小时鏖战,完成了首个0号块,这标志着全线上部结构连续梁施工正式拉开序幕。”中铁大桥局赤壁桥项目部有关负责人王有为介绍,南岸跨堤桥为三跨连续箱梁,跨越南岸长江大堤,连通南岸滩桥和南引桥。0号块箱梁具有结构复杂、混凝土振捣难度大等特点,采用混凝土泵车一次性浇注成形。

赤壁长江大桥首节0号块箱梁浇筑成功,是继南岸滩桥首个移动模架预压成功后取得的又一个重大突破,同时为南岸跨堤桥上部结构挂篮悬浇施工打下了坚实基础,也为全线上部结

构施工实现了良好的开局。而就在几天前,随着最后一方混凝土送至下横梁模板内,赤壁长江大桥4号主塔墩下横梁第二次混凝土浇筑圆满收官,这标志着世界上最大跨度的双塔双索面双边箱钢混结合梁斜拉桥的两主塔墩下横梁施工顺利结束。

据了解,大桥4号主塔墩下横梁为预应力混凝土结构,是4号墩主塔下、中塔柱的施工工序关键转折点。本次浇筑高度为1.3米,采用钢管支架现浇,总共浇筑C50混凝土1400多立方米。

目前,赤壁长江大桥4号主塔塔柱已施工至13节(设计39节)。此次下横梁的顺利浇筑,满足了主塔塔柱继续“攀升”的前置条件。

高质量发展看咸宁
重点项目建设进行时